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子どもが巻き込まれる交通事故が増加しています。子どもが
巻き込まれる事故の多くは、住宅街や通学路など幅員が狭い「生

活道路」で発生しています。特に歩行中の小学生の事故は、通
学時間帯にあたる午前６時～８時と午後２時～４時に多い傾向

にあります。生活道路については、皆さんも見たことがあると
思います最高速度を３０キロに制限する「ゾーン３０」です。

ドライバーは、登下校の時間帯は可能な限り通学路の通行を避
けるよう心がけ、子どもを見たら速度を落としたり距離を確保

（益田清風高校の前のゾーン３０） したりして、周囲に配慮した運転が必要です。
７月１１日（木）～２０日（土）までの１０日間、夏

の交通安全県民運動が実施されました。下呂市内では、
既に今年３件の死亡事故が発生しています。桜洞交通安

全代議員の方と当番組で、あいにくの雨降りでしたが早
朝より街頭指導が行われました。
雨天時には傘を差すことで

歩行者の視界が狭くなった
り、路面がぬれて車のブレー

キが効きにくくなったりして、事故発生が多くなります。歩車とも
注意しましょう。

さて、今年も「区民ふれあい仮装盆踊り大会」が計画されていま
す。有志会の方々でバザーやゲーム等、一生懸命計画を立て頑張っ

ています。ご家族そろってお出かけください。お待ちしております。

○８月 ４日（日） ９：００～古文書虫干し（古文書等管理委員会）

○８月７・8日 (水・木） ～萩原地域夏まつり
○８月１０日 (土) １９：００～第３回福祉委員会（福祉委員・民生委員・区長）

○８月１３日（火）１８：３０～区民ふれあい仮装盆踊り大会
○８月１７日（土）１９：３０～組長定例会

○８月１８日（日） ７：３０～路側草刈り ８：３０～ゴミゼロ作戦

○日本赤十字社社資並びに盆踊り大会協賛金をありがとうございました。

○集会所に電子ピアノを設置しました。
桜和会の会員の方より、「区民の方に自由に使って欲しい」と電子

ピアノを寄贈していただきました。集会所ホ－ルに設置しました
ので、ご自由にお使いください。管理は桜和会にて行います。

○中央水利組合より、協力金集金依頼がありました。８月下旬～９月 （電子ピアノ）

にかけて組長が集金に伺います。

８月の区行事ご案内

お願い・お知らせ



○７月７日（日）御前山登山道の整備と草刈り
「御前山を守る会」の有志の皆さんで、頂上までの登山道の草刈りと案内板等設置
作業を行いました。草刈り機や下刈鎌を持っての作業ご苦労さまでした。「毎年、ク
マザサを鹿が食べた後を見られたが今年はそれが無く不思議でした。」と会長の今井
豊さん（４組下）が話されました。

・４合目あたりで ・ギンリョウソウ ・笹を刈りながら ・足場の悪い場所での草刈り作業、大変ご苦労様でした
熊の爪痕 発見 登る

・案内表示板設置１ ・案内表示板設置２ ・お助け小屋廻りの排水溝を設置 ・頂上より御嶽山を望む

○小林卓見（こばやし たくみ）と申します。よろしくお願いいたします。❢

長野県佐久市出身です。東京で開催された
農フェスに参加し農業が大好きになり、トマ
トづくりは一生できる仕事と思いました。
今年から６組にある田んぼをお借りして、

おいしいトマトづくりに勤しんでいます。馬
瀬の中切に住んでいますが、今年中には萩原
（桜洞）に住みたいと考えています。（いい
所があれば紹介してください。）
【早朝より遅くまで仕事をしている姿を見て、素晴らしい青年だと思
いました。笑顔がステキな卓見さんです。】

・無人販売 一袋１００円です。

７月の行事から


